Magic-8 BbiABMXHasA crcTema «BOALLEOHbIN YTOAOK»
AAS1 BbICOKOTO LLKada

Mo3BoAdeT ah(PEKTUBHO NCMOAB30BATb TPYA-
HOAOCTYMHOE NPOCTPAHCTBO BHYTPU BbICOKO-
ro wkada

= JCTEeTUYHbIN AN3alH

= [IpeKpacHbli 0630p U AETKUIA AOCTYM K COAEPMU-
MOMy

= [a30Bblil AMDT 0becrneynBaeT NAaBHOE OTKPbI-
BaHWe HarpyXXeHHON KOHCTPYKUMN U MATKOE
3aKpblBaHue

= OrpaHUYnTEAbHbIV CTOMOP, YCTaHaBAVBAEMbI
= Mo MECTY, PETYAVPYET YrOA OTKPbIBAHWS, NPEnsaT
CTBYS MOBPEMAEHMIO COCEAHMX (Pacap0B

Magic-8 (npaBaﬂ)_

= [lepeaHne KOp3uHbI Mo HEe0bX0AMMOCTU MOXHO
nepecTaBAdATb BbilLEe UAN HUXKE

Soft-close

Magic-8 ® LlUupuHa wkacga 900mMMm

KomnaekTauus: ® KpenaeHune K 60KOBOI CTEHKE, K MOAY W MOTOAKY
BbiaBMKHasA } Wwkatha

cucTeMa«BOALLEOHbIN

YFOAOK» C Fa3oBbIM ® AocCTyrnHa B NpaBoOM N A€BOM UCTOAHEHUN
AMETOM, 8 ceTuaTbix ® BhicoTa peryavpyeTcst B peaenax

KOP3WH, KpenAeHne 1110-1460MM

hacapa, orpaHNYNTEAb-

HbI CTOMOP ® YHuBepcaAbHOE PEeryampyemoe KpenaeHune

AAS hacapa 450, 500, 600mm
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CaMblil MPOCTON MOHTaX,
BPEMS YCTAHOBKN 8 MUHYT

wKMpKuHa wWwKada pasmepbl, MM @
aAPTUKYA i
min, MM LnprHa raybuHa BblCcOTa A
Magic-8
AeBas 450002512
MoAHOCTbIO ceTyaTble npasast 450002012 900 860 450 1110-1460 50

KOP3WHbI

ByAbTe BHUMaTEAbHbI [Py ONPEAEAEHUM OpPUEHTaUMN CUCTEMbI: NpaBas-AeBas. Ha oTo B uHTEpbEpE |/|306pa>KeHa npaBaa cucTtema.
EcAvn ABEpPb OTKpbIBAEeTCS B MPOTUBOMOAOXKHYIO CTOPOHY, Bam HeobxoaMMa AeBasi cuctema

134



0630p «BOALLEDOHbIX YrOAKOB» Mo H6a3am

LUupuHa wkadga ot 900MM,
wmpuHa pacaasa ot 450mMm
Magic-4

Magic-4 Glass

Magic-4 Wood

Magic-8
Magic-8 Glass

LUupuna wkadcda ot 8O0OMM,
wupuHa dacaaa ot 400mMm

Magic-4 Compact
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YHuBEpPCaAbHOE peryampyemoe
KpenAeHne AAA hacaA0B LLUMPUHON
oT 450 Ao 600MM
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YHUBEpPCaAbHOE peryampyemoe /%?
KpenaeHne Ana hacapoB LLUMPUHON
oT 400 Ao 450mMm
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